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1- يک کليد از نوع MOSFET با شماره APT5010JN جريان سینوسی 180 درجه با مقدار حراکثر 30 آمپر را عبور می دهد. هیت سینک مناسب را برای اينکه دمای پيوند از 110 درجه بالاتر نرود محاسبه کنید. (دمای محيط = 40) در مورد این مسئله حداقل دمای پیوند چقدر خواهد بود؟ يک هیت سینک مناسب برای اینکار از شرکت SEMIKRON پیشنهاد دهید.
2- مسئله بالا را برای وقتی که بخواهيم درجه حرارت Case از 80 درجه بالاتر نرود محاسبه کنید. (دمای محيط = 40)
3- ديود با شماره DSEI-12 جريان سينوسی 180 درجه را عبور می دهد. حداکثر دامنه جریان چقدر می تواند باشد برای اینکه دمای پیوند حد بالای خود را رد نکند؟
4- تريستور به شماره SKT-10 جريان مستطيلی 60 درجه با دامنه 900 آمپر را عبور می دهد. اگر روش خنک سازی دو طرفه باشد و دمای Case در 100 درجه محدود شود هیت سینک مناسب را محاسبه کنید. يک هیت سینک مناسب برای اینکار از شرکت SEMIKRON پیشنهاد دهید.
5- مسئله بالا را برای حالت خنک سازی يک طرفه مجددا تکرار کنيد و نتايج را مقايسه کنيد.
6- يک IGBT به شماره BSM50GB120DN2 جريان 50 آمپر را بصورت مستطيلی 90 درجه با فرکانس 4 کيلو هرتز عبور می دهد. اگر ولتاژ قطع کليد 600 ولت و مقاومت گيت 22 اهم باشد و دمای پيوند در حداکثر مقدار خود قرار گيرد، دمای Case را محاسبه کنيد.


